



永康日报

胡勇春在芝英镇开展 一线会商解难题 活动时强调 重塑工业优势 焕发古城活力 在破茧蝶变中锤炼作风建强队伍推动发展

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 8月15日,市委书记胡勇春带队赴芝英镇开展 一线会商解难题 活动。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,着眼长远、着力当前,以改革破难题,以创新求突破,推动芝英重塑工业优势、焕发古城活力,在深化 五战双强行动、建设 世界五金之都 品质活力永康 中扬长补短、再创辉煌。市领导郑云涛、陈伟强、程学军、何丽平、吕建参加。

根据芝英镇提请事项,在 一线会商解难题 专题会议上,相关部门负责人与会市领导逐一给出回应,既提破题思路,也提解题路径,在表明工作态度的同时,领办各项重点任务,夯实了问题共答、同向发力的思想基础。

况,胡勇春充分肯定该镇紧扣市委 五战双强 行动部署,有力推动经济发展稳中有进、项目建设见实见效、共富共享更加有感,各项工作取得新成效。下步,要进一步强化危机感、使命感、紧迫感,秉持错过一个窗口就错过一个时代 理念,不为原有思维定式、知识视野和工作方式所限,坚持问题导向、效果导向,深化改革、敢于攻坚、勇闯新路,以重点任务落地落实为牵引,锤炼过硬作风、提升能力本领,全面推动各项工作争先进位,用实干实绩持续巩固经济社会发展良好态势。

胡勇春强调,芝英是历史文化名镇、工业重镇,文化底蕴丰厚,产业基础扎实,市委、市政府对芝英发展寄予厚望。希望芝英进一步理清发展思路、找准关键点,精准发力做实事,有的放矢求实效,在破茧蝶变中再创新的辉煌。要深谋远虑

产业转型升级,坚持工业强镇不动摇,聚焦低效整治不松劲,强化 腾笼 换鸟 同步考虑,招大引强与培优扶强同步推进,狠抓传统产业改造升级、优势产业巩固提升、新兴产业发展壮大、未来产业前瞻布局,走出一条工业重镇涅槃之路。要抓紧抓细千年古城复兴,在做精古城建设规划方案的基础上,严格按照规划组织实施,强化顶层设计,加快改造攻坚,注重运营协同,重现千年古城历史风貌,持续发展新经济、丰富新业态,让古城复兴成为芝英发展的重要后驱力。要有序有力推进共同富裕,围绕产业振兴、强村富民等重点,持续深化新时代 千万工程,以党建联建、产业共建为抓手,纵深推进 强弱共建,深化共建共享,办好办活各类文旅活动,扎实推进农旅融合,统筹抓好环境卫生整治、农房改造等惠民实事,建设

和美乡村。要稳扎稳打夯实基层基础,深入推进安全生产治本攻坚三年行动,全面排查整治各类安全隐患,持续提升本质安全水平,筑牢安全防线,深化运用 龙山经验,提升多元解纷质效,抓实信访维稳工作,强化违法行为打击,切实推动矛盾纠纷在源头化解。要建优建强干部队伍,对标 三支队伍 建设目标要求,聚焦镇村干部、新农人等重点,加强能力建设,强化使命担当,坚持勤廉并重,以干部有为带动全民担当,激励引导广大干部群众始终保持敢想、敢闯、敢干的精神和劲头,不畏难、不服输、不懈怠,练就过硬本领,提升干事创业效能,推动发展提质增效。

永康农商银行 | 金彩银行

浙江农信

请您关注今日头条

郑云涛在全市财政工作会议上强调 把钱花在刀刃上 集中财力办大事

本报讯(融媒记者 李梦楚) 8月13日下午,2024年全市财政工作会议暨2025年预算编制专题会议召开。市委副书记、市长郑云涛强调,党政机关要树牢 过紧日子 思想,把钱花在刀刃上,集中财力办大事,把更多真金白银投入高质量发展和民生事业上来,努力推动经济发展提质增效、人民生活幸福安康。市领导陈伟强、胡天忠、朱彭年参加会议。

政支出结构优化期 三期叠加 的关键阶段,要坚定信心、把握机遇、积极作为,全力推动财政工作提质增效,以高质量财政工作支撑高质量发展。

郑云涛强调,要开源增收聚财力,强化税收征管,做到依法征收、应收尽收,积极向上争取,获得更多资金和政策支持;做大国企盘子,做大做强 第二财政。要厉行节约强管理,强化预算编制,把每一分钱都用在刀刃上,强化过程管控,严格规范预算追加程序,强化支出管理,严格规范支出行为。要精准发力提质效,将推动经济高质量发展作为财政工作的重要落脚点,让财政服务经济、扶持企业、服务民生。要量入为出防风险,严密防范债务风险,扛实 三保 政治责任,全面严肃财经纪律,切实筑牢安全防线。

郑云涛要求,突出统筹协调,贯彻施行 业务科室细致测算、分管领导具体研判、主要领导亲自把关 内审机制,在精准谋划项目、科学测算资金上下足功夫,全面提升预算编制质量。突出考核评价,分级分档量化评分各部门预算编制质量、预算精准度和执行质效,设立资金预算执行 红黄榜,季度晾晒预算执行情况,严肃整治岁末年初 突击花钱 乱象。突出监督问效,形成财政预算资金事前、事中、事后全链条闭环监管,以真督察提升预算资金质效,切实做到 花钱必问效、无效必问责。

会上,市财政局对2025年财政预算编制工作进行了部署,并开展了预算编制工作培训。市公安局专题讲解了防诈骗工作。

中国银行永康市支行

BANK OF CHINA YONGKANGSUB-BRANCH

中银普惠金融惠万家

建设幸福和谐永康 巩固国家卫生城市

永康市融媒体中心 宣

永康农商银行为生猪产业注入 金融养分

本报讯(融媒记者 李锦奕) 日前,永康农商银行向市志伟农业开发有限公司提供了380万元贷款授信,助其扩大养殖规模、提升养殖水平。

该公司负责人谢志伟表示,接下

来,公司将新建现代化猪舍,引进优良猪种、先进养殖技术和科学管理模式,稳步提高生猪出栏量,进一步拓展市场销售渠道。

永康农商银行相关负责人表示,

支持 三农 发展是金融部门义不容辞的责任。永康农商银行将持续关注 三农 金融需求,为更多创业者提供金融支持,共同绘制乡村振兴的美好画卷。

做好 交通提级 大文章 打造浙中地区物流枢纽 五金物流港刷新建设 进度条

02

时政·要闻

建好 六大员 护好 责任河 我市全域河(湖)长基层管护迈上新台阶

03

时政·综合

公勺 公筷

病菌走开

健康 卫生 文明的生活方式

传媒集团数字电视

地址 广电路168号

地址 各镇街区行政中心

热线 :0579-87332266